

31 января 2019 года на заседании Комиссии, на основании обращения заместителя Главы Администрации Наро-Фоминского городского округа - начальника Территориального управления Наро-Фоминск и заявления гражданина ранее замещавшего должность муниципальной службы в Контрольно-счетной палате Наро-Фоминского городского округа, рассмотрен вопрос о даче согласия на его дальнейшее трудоустройство в Территориальное управление Наро-Фоминск после увольнения из Контрольно-счетной палаты.

Комиссия приняла следующее решение: **дать согласие на** трудоустройство бывшего работника КСП на должность начальника отдела ЖКХ и благоустройства в Территориальное управление Наро-Фоминск.